

PROCES – VERBAL

În cadrul sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Marculesti, judetul Ialomita, din data de 31.01.2023, la care participă domnul Ciriblan Romeo - Sorin, primarul comunei, doamna Davidescu Ștefania - Felicia, secretar general al comunei Mărculești și următorii consilieri locali: Cocoș Georgiana, Ghițuleanu Marian, Nedelcu – Marcu Adelina, Nițu Cicerone, Petre George, Porumb Florin, Zamfir Dorinel, Voicu Ion – Arteme, Sima Adrian, Hitianu Valentin, Ciriblan Gheorghe. La ședință participă și doamna Ene Elena, contabil în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Mărculești.

Consilierii locali au fost convocați prin dispoziția primarului nr. 6 din 25.01.2023.

Convocarea consilierilor a fost făcută individual prin adresa nr. 203 din 25.01.2023, de către secretarul general al comunei Mărculești, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi și materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 11 consilieri din 11 consilieri în funcție.

La solicitarea domnului președinte de ședință, secretarul general al comunei citește proiectul ordinii de zi propusa pentru sedinta de astazi:

Proiectul ordinii de zi este următorul:

1. Aprobarea procesului – verbal al ședinței Consiliului local din data de 28.12.2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mărculești pe anul 2023:
Inițiator: - domnul Ciriblan Romeo – Sorin, primarul comunei Mărculești;
Comisiile de specialitate cărora le-a fost trimis spre avizare proiectul de hotărâre:
-comisia pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, comisia juridical și de disciplină și comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte;
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar către ASOCIAȚIA GAL DANUBIUS IALOMIȚA – BRĂILA în vederea implementării Strategiei de Dezvoltare a Parteneriatului GAL DANUBIUS IALOMIȚA - BRĂILA:
Inițiator: - domnul Ciriblan Romeo – Sorin, primarul comunei Mărculești;
Comisiile de specialitate cărora le-a fost trimis spre avizare proiectul de hotărâre:
-comisia pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației pe anul 2023 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomita:
Inițiator: - domnul Ciriblan Romeo – Sorin, primarul comunei Mărculești;
Comisiile de specialitate cărora le-a fost trimis spre avizare proiectul de hotărâre:
-comisia pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului;

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi :

1. Procesul – verbal al ședinței Consiliului local din data de 28.12.2022;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mărculești pe anul 2023, însoțit de anexele la proiectul de hotărâre, referatele de aprobare ale primarului comunei, raportul compartimentului de specialitate, avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, avizul comisiei juridice și de disciplină și avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte;
3. Proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar către ASOCIAȚIA GAL DANUBIUS IALOMIȚA – BRĂILA în vederea implementării Strategiei de Dezvoltare a Parteneriatului GAL DANUBIUS IALOMIȚA - BRĂILA, însoțit de referatul de aprobare al

primarului comunei, raportul compartimentului de specialitate, avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului și avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte;

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației pe anul 2023 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița, însoțit de referatul de aprobare al primarului comunei, raportul compartimentului de specialitate și avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului;

Domnul primar propune completarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului ”HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963;
2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna Mărculești să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul A.D.I. ECOO 2009 tarifele de gestionare a deșeurilor vegetale, a deșeurilor provenite din evenimente și a deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora, propuse de către operatorul serviciului de salubritate pe raza teritorială a Comunei Mărculești;

Consilierii locali sunt, în unanimitate, de acord cu completarea ordinii de zi așa cum a fost propusă.

Pentru punctul nr. 1 de pe ordinea de zi se supune aprobării consilierilor locali și aceștia aprobă, cu unanimitate de voturi, procesul – verbal al ședinței din data de 28.12.2022.

Pentru punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mărculești pe anul 2023 ”, se prezintă proiectul de hotărâre însoțit de anexele la proiectul de hotărâre, referatele de aprobare ale primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, avizul comisiei juridice și de disciplină și avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte .

Domnul președinte de ședință întreabă dacă există nelamuriri.

Neexistând nelamuriri, domnul președinte al ședinței de astăzi supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mărculești pe anul 2023 și se adoptă, cu unanimitate de voturi, hotărârea nr. 1 din 31.01.2023.

Pentru punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar către ASOCIAȚIA GAL DANUBIUS IALOMIȚA – BRĂILA în vederea implementării Strategiei de Dezvoltare a Parteneriatului GAL DANUBIUS IALOMIȚA - BRĂILA “, se prezintă proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului și avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă există nelamuriri.

Domnul consilier Nițu Cicerone se abține de la vot, având în vedere faptul că Asociația Crescătorilor de Animale Mărculești – Ialomița, al cărei președinte este, este membru în consiliul de administrație al Asociației GAL DANUBIUS IALOMIȚA – BRĂILA.

Neexistând nelamuriri, domnul președinte al ședinței de astăzi supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar către ASOCIAȚIA GAL DANUBIUS IALOMIȚA – BRĂILA în vederea implementării Strategiei de Dezvoltare a Parteneriatului GAL DANUBIUS IALOMIȚA - BRĂILA și se adoptă, cu 10 (zece) voturi pentru și o abținere, hotărârea nr. 2 din 31.01.2023.

Pentru punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației pe anul 2023 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița ”, se prezintă proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate și avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă există nelamuriri.

Neexistand nelamuriri, domnul presedinte al sedintei de astazi supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea cuantumului cotizației pe anul 2023 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița și se adoptă, cu unanimitate de voturi, hotărârea nr. 3 din 31.01.2023.

Pentru punctul nr. 5 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotarare privind aprobarea colaborării cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului ”HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963 ”, se prezintă proiectul de hotărâre însoțit de anexele la proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, avizul comisiei juridice și de disciplină și avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă există nelamuriri.

Neexistand nelamuriri, domnul presedinte al sedintei de astazi supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea colaborării cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului ”HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963 și se adoptă, cu unanimitate de voturi, hotărârea nr. 4 din 31.01.2023.

Pentru punctul nr. 6 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotarare privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna Mărculești să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul A.D.I. ECOO 2009 tarifele de gestionare a deșeurilor vegetale, a deșeurilor provenite din evenimente și a deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora, propuse de către operatorul serviciului de salubritate pe raza teritorială a Comunei Mărculești”, se prezintă proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate și avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă există nelamuriri.

Neexistand nelamuriri, domnul presedinte al sedintei de astazi supune la vot proiectul de hotarare privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna Mărculești să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul A.D.I. ECOO 2009 tarifele de gestionare a deșeurilor vegetale, a deșeurilor provenite din evenimente și a deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora, propuse de către operatorul serviciului de salubritate pe raza teritorială a Comunei Mărculești” și se adoptă, cu unanimitate de voturi, hotărârea nr. 5 din 31.01.2023.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat.

Neexistand alte proiecte pe ordinea de zi, domnul presedinte al sedintei de astazi declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

NEDELCU – MARCU ADELINA

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

DAVIDESCU ȘTEFANIA - FELICIA